

---

Руководителем проекта, посвященного 70-летию победы над фашизмом, является Арзу Алиева. Фильм снят Центром Баку Медиа и французской компанией "Clarke Costelle & Co" (CC&C) продакшн.

В общеобразовательных учреждениях этот фильм демонстрируется для того, чтобы оживить героическую историю Азербайджана и передать ее подрастающему поколению.

Фильм олицетворяет глубокое уважения и почет ко всем людям, пережившим горе и боли войны и лицам, внесшим свой вклад в победу над немецким фашизмом, сражающимся как на фронте, так и в тылу.

В рамках документального фильма «Цель-Баку» в Азербайджане, Германии, США, Франции и России были проведены исследования, восстановлены и показаны в цветном формате кинокадры, которые не были продемонстрированы до настоящего времени.

Напомним, что фильм, переведенный на более чем 10 языков, посредством канала "National Geographic" будет продемонстрирован с 18 по 10 мая в приблизительно 30 странах. Предполагается, что фильм посмотрят около 50 миллионов людей. По мнению экспертов, посредством фильма народы мира впервые получают обширную и объективную информацию о роли Азербайджанского народа и бакинской нефти в победе над фашизмом.